

НАША СТРАНА

Год издания—49-й. Буэнос Айрес, суббота 12 апреля 1997

"NUESTRO PAIS"

Buenos Aires, sábado 12 de abril 1997 № 2435-2436

ГЕОРГИЙ КРЫМОВ

"НОВОЕ" ПРАВИТЕЛЬСТВО „РФ“

„Первый за тысячу лет президент России“ возмущен. Он, видите ли, только сейчас узнал, что пенсионерам в „РФ“ уже многие месяцы не выплачивают пенсий, а служащим и рабочим — зарплаты. Он, понимаете ли, не может кушать (такие важные личности, как президент русского тысячелетия „кушают“) лакомую икру, зная, что его соседи (!) голодают.

„Президенту России“ стыдно.

Как достойный экс-член Политбюро КПСС, ныне демократ и муж совета Борис Ельцин, проверенным партийным способом уже нашел и виноватого, и способ исправить „ошибки“.

Виноватым оказывается правительство (очевидно взявшееся от плесени, но никак не по инициативе „первого за тысячу лет...“). А способ исправление ошибок прост: уволить одних министров, и назначить новых. После этого икру можно будет спокойно выкусывать, да еще запить самой малостью (не больше 2-3 стаканов) той самой, родимой, чистой, как слеза...

И вот, новые назначения идут, как по маслу. У товарища Черномырдина целых два **первых заместителя**, и шестеро „простых“. Интересно, **второй** первый, замещает **первого** первого? А первый **второй** первого? А когда они замещают самого главного? А тот, по прогрессии чисел — нулевой, что ли? Так это дядя с большим партийным стажем, и нулевым быть никак не согласится.

Советская номенклатурная табарзина цветет, как и прежде.

Итак: А. Чубайс, Б. Немцов, Я. Уринсон, О. Сысуев, А. Кох — новые. Есин, Потанин, Заверюха, Лившиц — уволены. Примаков и „силовые“ министры (Родионов, Куликов, Ковалев) оставлены.

Премьера менять не посмели. Во-первых его надо проводить через Думу, а в Думе Зюганов сидит, сычом смотрит, ему самому „хозца“ премьер министром побить. Да еще: Газпром в кармане у товарища Виктора Степаныча Черномырдина. Большие это капиталы, а красных капиталистов трогать не следует — они вам не Третьяковы или Демидовы: руку напрочь откусят.

Громко заявляют о „новизне“ назначеннцев. Дескать, теперь вот, заживем. Реформы проводить будем. (Как будто Чубайс не „реформами“ последние 4 года занимался, и Альфред Кох не его помощником был, а Яков Уринсон не в заместиелях новоизначенного министра Есина ходил). Проводится некоторая консолидация ведомств: Уринсон будет заведовать оборонной промышленностью, хотя его портфель не технический, а экономический (людей у БНЕ не хватает, что ли?).

Куда же денутся провинившиеся экс-министры? Работу пойдут искать? Будут испытывать себя в простом крестьянском труде, окучивая картошку на дачах? Нет. Они — номенклатура. Вернутся на „до-министерские“ должности: их провинность очевидно не расценится так уж строго.

В США — эйфория. Наконец-то

реформы пойдут! А то ведь раньше они, ну просто не двигались, оттого и результаты плачевые. Анатолия Чубайса иначе как „пламенным капиталистом“ не называют („чтобы вы все сгорели...“). А от Бореньки Немцова, такого кучеряного, такого... левантинского, смазливого, у Госдепа США в зобу дыхание сперло. Вот он, будущий „второй за тысячу лет президент России“.

Ошибаются они, конечно. Ельцин не первый за 1000 лет. Первым был Яков Михайлович Свердлов, санкционировавший убийство Царской Семьи. БНЕ — второй; „бойчик“ Боря если будет — то третий.

Пикантная деталь: год тому назад, в швейцарском городе Давосе, Немцов с друзьями так нажралась, что в банкетный зал двери пришлось закрыть: ведь он — надежда всех демократов, будущий „третий за тысячу лет“. Думали: шито-крыто, и что знают об этом только кучерявый Боря да двести его лучших друзей. Но нет. И швейцарцы знают, да и у нас, белых, „руки длинные“ (Осваг забыли?) — мы всюду, мы знаем. Может даже фотографии этой пьяни рваной имеем...

Так что, чему-чему, а возлияниям второй первый заместитель товарища Черномырдина уже обучен. В 37 лет.

Стойте, а не по „возлиянию“ ли признаку БНЕ выбрал себе нижегородского тесту? Но нет, гоним от себя крамольную, нехорошую мысль.

Демократ Гриша Явлинский опять не при деле. Очень ему хочется в правительство. Но. „Пока Черномырдин возглавляет совет министров, мое (Явлинского) участие невозможно“. Думается, что и ВСЧ с таким тезисом согласен.

И еще. Немцов, по поговорке „и рыбку съест, и...“ хочет за собой также оставить нижегородское губернаторство. Очевидно у второго первого избыток талантов, и он способен обе должности выполнять одновременно. Закон против, но, „если Боренька захочет...“

Как ново „новое правительство“? Уже напоминалось, что все новые министры были на высших должностях и до назначения, и таким образом, полностью разделяют ответственность за тот кризис и развал, который буквально губит Россию. Но их квалификации идут и дальше в прошлое: Черномырдин член ЦК КПСС с 1978 года, то есть еще с брежневских времен (как и БНЕ). Я. Уринсон работал 20 лет в Госплане СССР. На Западе это превосходно знают (и еще **больше** знают — разведка работает прекрасно). Поэтому, когда в правительстве США официально восторгаются будущим успехом реформ (зная, что советские бюрократы и партийные аппаратчики ни на какие конструктивные реформы не способны) то этот восторг не вызван ожиданием улучшения русского хозяйства, а уверенностью, что „новое“ правительство будет его дальше разрушать (это они умеют) называя свою ломку „реформами“. Именно это обстоятельство и

вызывает удовольствие в американских руководящих кругах, где больше всего боятся прихода к власти в России действительно компетентных, русских по национальности людей, вместо обносов обанкротившейся партоократии КПСС.

Здесь надо коснуться одного „щекотливого“ и весьма серьезного вопроса. Дело в том, что правительство „Российской Федерации“ (не только министры, но и в большой мере аппарат президента и следующие по рангу эшелоны) по своему национальному происхождению в большинстве не русское; а в совете министров 2/3 — по национальности евреи (народность, составляющая менее 1% населения России). Причем этим лицам предоставлены такие ключевые ведомства, как финансы, нефть, экономика, иностранные дела, промышленность, не говоря уже о вице премьерствах. Можно без преувеличения сказать, что основное правительство „РФ“ — еврейское по национальному составу.

Такое наблюдение обычно вызывает эмоциональные контр-аргументы, ранее или позже сводящиеся к обвинениям в „антисемитизме“. Но посмотрим на вещи объективно, без предвзятостей и с **благожелательностью** к многострадальному еврейскому народу; тем более, что обсуждение нерусской национальности министров „РФ“ было бы так же уместным, если бы 70 % совмина было бы китайцами или норвежцами.

Представьте себе, что 70 % правительства Израиля состоит из славян. Вероятно ли это? Немыслимо — по совершенно приемлемым объективным причинам. Теперь представьте себе, что 2/3 руководства Израиля состоит из немцев, некоторые из которых — потомки гестаповцев и организаторов лагерей смерти. Такое обстоятельство не только невозможно, но считалось бы кощунственным оскорблением миллионов теней погибших. Добавьте к этому условие, что такое оскорбительно чужеродное предполагаемое правительство Израиля ввергло бы эту страну в хаос, коррупцию, хозяйственную анархию и периферийные войны. Как относился бы еврейский народ к такому правительству, и к народности тех, кто взялся ломать его судьбу? Почему Россия и русские должны действовать и думать иначе?

Нам ответят, что народы не отвечают за действия личностей. Но этот принцип упразднен в 1945 году. Немецкий народ **навеки** повинен перед еврейским, за действия индивидуальных немцев. Ответственность Германия несет не только моральную, но и юридическую, и денежную. Даже Швейцария привлечена к моральной и материальной ответственности за **пассивное** участие некоторых швейцарских банков в денежных машинациях нацистов против евреев. Множество евреев во всем мире отказываются покупать немецкие товары, из чувств совершенно понятной и морально оправданной германофобии.

Кто же несет хотя бы **моральную** ответственность за геноцидные преступления Льва Бронштейна (Троцкого) и Нафталия Френкеля (рационализатор и индустрIALIZатор лагерей смерти ГУЛАГа) или Лазаря Кагановича (организатор голода 1933 года на Украине, про которого даже в американских некрологах говорилось, что он убил больше мирного населения, чем Гитлер). Ведь не Россия, а Израиль — национальный дом евреев; в России они пришельцы. По всем библиотекам мира распространены сотни книг, в которых авторы-евреи гордо указывают на „героизм“ таких евреев, борцов за революцию, как убийца Столыпина Д. Богров, или на вклад в становление советского государства, сделанный миллионами евреев. Все это писалось, конечно, тогда, когда СССР был в зените своего могущества. Ведь кто мог предположить, что в 1991-м все рухнет...?

Русский народ не склонен к мстительности. Татарское иго легло неизгладимой печатью на Россию, и последний набег крымских татар за рабами в южные губернии был в **1779 году**. Но татары в Российской Империи не подвергались мести за века жестокостей по отношению к русским. Даже при советской власти, после того, как крымские татары вырезали около 70 тысяч великороссов и украинцев в оккупированном немцами Крыму, русские отнеслись к этому народу скорее благодушно, и сегодня возмущаются вместе со всеми жестокостью Сталина, выселившего этот народ из Крыма (правительство украинских отщепенцев-сепаратистов в тихомолку вооружает вернувшихся крымских татар, против единокровных братьев-великороссов).

Но хотя русские и не склонны к мстительности, то память у них долгая. Если они столетиями вспоминают татарское иго в пословицах, сказках и обычаях; если евреи оправданно не могут забыть то зло, которое причинили их народу немцы, то нельзя винить русских за неспособность забыть, **кто** руководил становлением советской власти, с ее преступлениями и жестокостью.

И вот с таким историческим багажом, новый (как и прежний) состав совмина „РФ“ процентов на 70 состоит из евреев. Отставлены Лившиц, Есин, Потанин — назначены Уринсон и прочие. А в полтении стоит Березовский, человек с израильским паспортом, заведующий стратегической безопасностью „РФ“.

Хозяйственный кризис „РФ“ продолжается и вероятно будет иметь политические последствия, еще до конца этого года. Как уже указывалось, „новые“ реформаторы по сути — прежние. Они привели страну к разрухе, и никакие дальнейшие потуги этих людей ничего, кроме развода и беспредела не дадут. Запад не только не хочет, но и физически не может поддерживать своих марионеток в

достаточной степени, чтобы вывести Россию из экономической пропасти, и спасти репутацию своих лакеев. Поэтому, никакая перетасовка портфелей не прекратит кризиса; ибо его могут остановить совершиенно новые люди, а не все те же актеры в новых ролях. Последствия за бездарность и преступность падут на головы зачинщиков в совмине „РФ“ (ведь даже БНЕ уже подал эту мысль, обвинив прежний состав правительства в нынешней разрухе). И тогда будет отмечена народность виновников.

Тем, кому такое развитие событий кажется невероятным, напомню, что и в апреле 1991 года мало кто ожидал август.

Автор этих строк искренне не враг еврейского народа. В том кризисе, который переживает Россия, антисемитизм может стать страшным горючим. Поэтому, кажется безумным, в нынешних обстоятельствах, настойчивое и бесцеремонное стремление уринсонов и остальных к власти. Они своими действиями, своим участием в бездарном и преступном правительстве экс-партийцев только ставят под удар свой собственный народ. Толпа не будет разбираться, кто хороший, а кто плохой; она будет руководствоваться более простыми критериями. И если Чубайсу с Немцовым удастся бежать в Гуверновский Институт, в США, то за них расплатится жизнью какой-нибудь несчастный Рабинович, в Курске...

Справедливо? Дальновидно? Разумно? Полезно еврейскому народу?

Что послужило поводом для внезапных перемен в правительстве?

„Официальная версия“ объявлена. Борис Ельцин не может спокойно питаться, пока „прежнее“ правительство бездарно разваливает хозяйство (только ли?).

А не „официальная“?

Один вариант: БНЕ оклемался, оглянулся... и ужаснулся. Но кризис существовал и год тому назад, когда „первый за 1000 лет“ еще не собирался ложиться на операционный стол. Поэтому запоздалое возмущение выглядит несколько наигранным. Не мог Ельцин не знать уже через несколько месяцев „реформ“ в 1992 году, какой результат дают „реформы“, проводимые его правительством.

Наиболее вероятно, и по внутренним сведениям достоверно то, что наблюдая происходящее в Сербии, Болгарии и Албании, бывшая советская партоократия, а ныне „демократическая“ (по благословению США) олигархия „РФ“ испугалась, и перестановка министров является попыткой упредить события, „сменить“ министров самим, чтобы позже всем не оказаться повешенными на фонарях или хуже. Но это действительно попытка импотентов, так как люди-то остались одни и те же. Вообще вся „демократия“ РФ проходит под основным принципом: стать какой угодно окраски („демократической“, „капиталистической“, „реформаторской“ — не важно) лишь бы только сохранить власть. Советский строй рухнул в конечном счете из-за бездарности своего руководства. Недоумки и посредственности, захватившие власть в России, не способны осознать, что проблема „РФ“ не в том, есть ли „пламенные капиталисты“ в „первых замах“ премьер-министра, а в полной неспособности и вороватости последней советского строя, стоящих у власти в „РФ“.

„Новое“ правительство окажется таким же бездарным, как и прежнее. События идут своей чередой; смерч, порожденный глупцами и проходимцами сметет их с лица истории. Жалко будет невинных жертв.

ГЕОРГИЙ КРЫМОВ

ВАЛЕНТИН ЗАРУБИН

СОЛИДАРИСТЫ

Когда несколько лет назад произошли коренные изменения в России, мы увидели фiasco солидаристов: поезд происшествий прокатился мимо них, оставив их на пути истории. Тем не менее, они не исчезли, хотя вряд ли после 70-ти лет социализма, кому-нибудь понадобится этот другой „изм“.

НТС („Народно-Трудовой Союз“) в России существует ныне как маленькая организация, издающая, под редакцией А. Штамма, ежемесячный журнал „Посев“ тиражом в 3.000 экземпляров. Для сравнения: к началу перемен 1991 года „Посев“ издавался тиражом в 50.000. Сейчас же, по-видимому, тех денежек уже нет, щедрый западный „дядя“ стал финансировать другие политические структуры.

Организация солидаристов возникла в 1930 году в Югославии. Тогда к ней примкнула национально думающая русская эмигрантская молодежь, желающая бороться против интернационального ига коммунизма. В тридцатые годы организация посыпала нелегально своих членов для борьбы против коммунизма в СССР, причем многие из них героически погибли. В военные годы НТС всецело поддерживал власовское движение, старался на него влиять, иные руководители власовцев вступили в ряды НТС.

После войны организация снова возобновила в эмиграции свою деятельность, но произошел раскол. Меньшая группа членов, во главе с председателем Совета НТС В. М. Байдалаковым отошла от дела, не

желая связываться с западными спецслужбами, щедро дающими деньги этой организации. Большая часть однако продолжила работу и стала дальше посыпать своих людей в Советский Союз. Но это, со временем тоже прекратилось, так как один раз американским военным самолетом были сброшены четыре солидариста, которых чекисты сразу же обнаружили и расстреляли: Лахно, Ремига, Маков и Горбунов. Потом НТС стал забрасывать литературу в Советский Союз, в этом деле у него были кое-какие успехи. С появлением „диссидентов“, солидаристы стали их всецело поддерживать, хотя было ясно, что среди новоприбывших „третьеволнников“ большинство оказались русофобами.

Во Франкфурте на Майне находился центр НТС, оснащенный усовершенствованной техникой. Солидаристы приобрели большой участок, где было построено здание, вмещающее типографию „Посева“ и журнала „Границ“. После горбачевских перемен, НТС ринулся в Россию, стал там действовать, но с небольшим успехом. Организация стала поддерживать Ельцина и его новую конституцию, в последнее время делалась попытка переориентироваться на генерала А. И. Лебедя. Однако своеобразный генерал не пошел на связь.

К монархистам НТС относился отрицательно, поначалу солидаристы с ними полемизировали, в том числе и с И. Л. Солоневичем, но потом они решили, что лучше молчать о монархистах, как будто их нет,

О. СЕЧИНА

ПРИМИРЕНИЕ С СОВЕТЧИНОЙ

В своей статье “Последний белогвардеец” (НС 2431-32) начальник Организации Российских Юных Разведчиков в Южной Америке Г. П. Лукин утверждает, что для истинного русского патриота-антикоммуниста не приемлемо посещение посольства “Российской Федерации” и подчеркивает, что ни он, ни многие его сотрудники этого не делают и перед посольством РФ “не пресмыкаются”.

Тем не менее, среди русских политических эмигрантов в Аргентине есть отдельные лица, которые не гнушались посещением здания на улице Родригес Пенья в Буэнос Айресе. Чего они этим добились? Увы, они объективно сыграли на руку пропагандной национал-большевицкой акции “примирения белых с красными”.

Доказательством сего служит, в частности, интервью взятое И. Шатуновской у Я. Бурляя, “чрезвычайного и полномочного посла РФ в Аргентине в 1993-96 гг.“. Интервью было опубликовано в журнале “Латинская Америка” номер 10, за 1996 год.

На вопрос, “каковы отношения посольства с русской общиной?”, Бурляй ответил:

“К моменту моего приезда в Аргентину община была расколота на две части: просоветскую и монархическую, которые были настроены не-примиримо по отношению друг к другу. В результате настойчивой работы удалось убедить их, что родина у них одна — Россия, и делить им в новой России нечего. В январе этого года мы организовали прием по случаю Рождества Христова, на который вместе пришли представители и одной, и другой общин”.

Итак, пусть знают те из русских эмигрантов в Аргентине, которые посещают посольство РФ: их визиты используются политически и представляются как жесты примирения с просоветскими элементами.

О. СЕЧИНА

ОБРАЩЕНИЕ

к православно-монархической общественности
России и Русского Зарубежья

С 10 января 1995 года в городе Ростове на Дону работает Второй Донской Императора Николая Второго Кадетский Корпус, являющийся историческим преемником существовавшего сначала в Крыму, а затем во Франции, кадетского корпуса.

Данное учебное заведение работает как учреждение дополнительного образования, занятия в котором ведутся по субботам и воскресеньям. В нем занимаются дети малообеспеченных семей.

Существует кадетский корпус исключительно на пожертвования и помощь, оказываемую различными государственными организациями.

Руководство корпуса и родительский комитет просят оказать помощь материальной помошью, которая будет использована на обеспечение учебного процесса и развитие материальной базы корпуса.

Полковник Н. В. Козловский
Директор Кадетского Корпуса

Адрес для писем: 344022, г. Ростов на Дону, ул. Б. Садовая, д. 162, кв. 5,
А. В. Нетесову, тел. (8632) 65-23-62.

считая, что это старики, которые скоро отойдут в лучший мир. Монархисты, не имея западной финансовой поддержки, как солидаристы, не могли работать в таких масштабах как те. Но не пропали! Более того: в России, к неудовольствию солидаристов и западных наблюдателей неожиданно появились приверженцы русской православной монархии. НТС сделал попытку объяснить, что, мол, он-то в общем не против монархистов и что в его рядах якобы существуют приверженцы монархии. Но мало кто ему поверил.

В последние десятилетия солидаристы устраивали интересные Попсевые годовые конференции, на которые приглашались и инакомыслящие эмигранты, но весьма редко — монархисты.

Съездов же за 67-летнее свое существование организация проводила мало. **Первый съезд**, учредительный, состоялся в июле 1930 года в Белграде. **Второй съезд** — также в Белграде в декабре 1931 года. На съезде присутствовали представители солидаристов разных стран российского рассеяния. **Третий съезд** состоялся в апреле 1934 года в том же Белграде, центре движения. После этого больше съездов не было. По уставу НТС, принятому в 1957-м году, четвертый съезд должен был состояться на российской земле.

Наконец этот **четвертый съезд** НТС состоялся в Перми в начале мая 1996-го года. На него прибыло 50 делегатов из самой России, а также из Украины, Австралии, Германии и Северной Америки. Съездом руководил председатель НТС Б. С. Пушкирев, прибывший из Франкфурта на Майне. Было прочитано приветствие Е. Р. Романова, не приехавшего на съезд. В. Д. Поремский, один из руководителей НТС с первых дней, к этому времени отошел от партийной работы, хотя неоднократно ездил в Россию.

Солидаристы на сей день страдают нехваткой средств для массовой работы в масштабах страны. Здание НТС во Франкфурте, где находится руководство союза во главе с Б. С. Пушкиревым, М. В. Славинским, Р. Н. Редлихом и другими, было сдано частично немецким фирмам: таким образом получаются какие-то деньги для ведения минимальной работы.

На четвертом съезде рассматривался вопрос поддержки Ельцина. И произошел **раскол**. Зарубежные делегаты оказались в меньшинстве, ибо считают, что нужно и дальше поддерживать непопулярного Ельцина. Интересно все-таки заметить, что зарубежные руководители А. Н. Артемов и Е. Р. Романов оказались на стороне большинства, против Ельцина с его нынешней антинародной властью.

После победы Ельцина на выборах, раскол в НТС принял открытые формы. Мишеню критики оказались руководители из франкфуртской штаб-квартиры, особенно из-за того, что финансовые средства НТС, и так небольшие, находятся в руках зарубежных руководителей.

Ельцинская власть явно симпатизирует прозападному курсу НТС вообще, а особенно — американскому гражданину Б. С. Пушкиреву, который однозначно поддерживает Ельцина. Российские же члены НТС утверждают, что американский руководитель организации не понимает всю трагедию нынешнего положения в России и намерены в этом году произвести **пятый** чрезвычайный съезд. Однако франкфуртское руководство отказывается выделить средства для этого.

Может быть этот значительный раскол окажется последним в истории НТС и солидаристы уйдут совсем с политической сцены России!

ВАЛЕНТИН ЗАРУБИН

НЕТ ХУДА БЕЗ ДОБРА

Сперва немного информации.
Находившийся в селе Тайнинском памятник Императору Николаю Второму, был полностью разрушен мощным дистанционным взрывным устройством. Однадцати-метровый монумент из листовой меди был установлен в мае 1996 года к 100-летней годовщине коронации последнего русского царя. Памятник состоял из гранитного постамента с установленным на нем 6-метровым колоколом, на котором возвышалась 5-метровая фигура Царя-Мученика.

Глава “Памяти”, Д. Васильев моментально обвинил в покушении коммунистов и пригрозил им местью. Этим сразу воспользовались иностранные информационные агентства, чтобы назвать его группировку “нацистской бандой, антисемитской и антицыганской, занимающейся осквернением еврейских и мусульманских кладбищ”. Тем не менее западные агентства печати попутно признали, что “онархисты теперь размножаются в Российской Федерации”.

Взрыву предшествовали: опрос, по которому 58 % россиян хотят вышвырнуть Ленина с Красной Площади, и статья в “Комсомолке”: “Поспешите к мавзолею пока Ленин еще доступен”!

Кроме того, в конце марта коммунисты так и не добились, чтобы Дума вынесла резолюцию осуждающую почин удаления “консервов из Ильича” с Красной Площади, и определяющую эту инициативу как “акт вандализма”: они не достигли нужных для этого 226-ти голосов.

Уже во время дебатов в Думе коммунисты открыто и заранее угрожали насилием: “Если мавзолей будет разрушен, мы будем вынуждены принять ответные меры и разрушить буржуазные памятники”, заявил автор провалившейся резолюции Владимир Громов. Со своей стороны, Александр Проханов, редактор коммунистической газеты “Завтра”, сказал, что намерение Ельцина вынести труп Ленина является “началом кампании большого масштаба против оппозиции”.

Всероссийский Монархический Центр (ВМЦ), счел взрыв памятника “актом направленным на тотальное истребление любых проявлений монархических настроений в российском обществе. Это гнусное злодействие стоит в одном ряду с уни-

чожением памятников российской истории и культуры, повсеместным разрушением православных храмов во времена господства коммунистического режима. Организаторы этих акций старались любыми средствами искренить историческую память русского народа, заставить его забыть о православной вере и самодержавии”.

По мнению возглавляемой Н. Н. Лукьяновым организации, это также “очередная попытка коммунистично-католических сил оказать давление на Русскую Православную Церковь, в тот момент когда почти решился вопрос о канонизации Царственных Мучеников”.

ВМЦ затем подчеркнул, что за последние полгода было совершено ряд нападений на руководителей монархических организаций России и ни одно из этих преступлений не было раскрыто. “Это еще раз доказывает отсутствие в России подлинной свободы совести и наличие постоянных нарушений прав человека”.

А теперь, пару соображений.

Этот возмутительный акт коммунистического реваншизма вновь подтвердил ту древнюю истину, что нет худа без добра.

Во первых, взрыв ярко показал, что ельцинско-зюгановское “примирение красных с белыми” является мифом. Самообману многих некоммунистов нанесен сильный удар. Для всех них должно теперь стать ясным, что либо они покончат навсегда с коммунистами, либо коммунисты снова загонят их в Гулаг.

Во-вторых, можно усмотреть попущение Божье, в том, что разрушен памятник работы В. Клыкова. Скульптор этот был недостоин лепить облик Царя-Мученика теми же руками, которыми он создавал памятник единомышленнику цареубийц, палачу русского народа, маршала Жукова. Эта непотребность Клыкова усугублялась его кощунственным утверждением, что корону Государя Николая Второго должна на себя возложить дочь выше-названного коммунистического деятеля.

Не зюгановскому поклоннику Клыкову, служащему и Богу и Мамоне, делать памятник Царственному Мученику, а только — художнику с незамаранными руками и нераздвоенной личностью!

НИКОЛАЙ КАЗАНЦЕВ

искажены. Вместо:

Он может женщин всех ласкать,
Хотел бы я султаном стать!

Дано:

Он может девушек любить,
Хотел бы я султаном быть!

Еще более серьезным искажением подвергся стариный роман, цитируемый, между прочим, Достоевским в “Братьях Карамазовых” (в силу чего не мешало бы отнести к тексту с большим уважением!):

Три красавицы небес
Шли по улице Мадрида,
Донна Клара, Дорорес
И прелестная Пепита.

превращается в:

Шли по улицам Мадрида
Три красавицы небес
Донна Клара, Донна Рес
И красавица Пипита.

Сильно при этом превращении страдает! Рождается мифическая Рес (какового имени в испанском обиходе нет), а Пепита, совсем уж безобразно, становится Пипитой (!).

К числу старого принадлежат также „Крамбамбули“, „Коперник целый“

Однако следующие строки грубо

НАСЛЕДНИКИ ЦАРЕУБИЙЦ

Как известно, 1-го апреля был взорван памятник Царю-Мученику в селе Тайнинском, близь Москвы.

Два дня спустя, было получено сообщение некоей организации, называющей себя “Рабоче-Крестьянской Красной Армией” (“РККА”) и “НКВД СССР”, в котором сообщается, что взрыв был “возмездием” за высказывание Б. Ельцина о желательности “перезахоронить” Ленина из его мавзолея. Иными словами, только за словесное возбуждение неугодного им вопроса, коммунисты отвечают террором. Это, конечно, полностью соответствует традициям коммунистов, начиная с их вождя — государственно изменника и террориста, Ленина.

Мрачная ирония этого бессовестного акта сумасшедших заключается и в том, что они, защищая память “вождя мирового пролетариата”, порицают “оккупационный сионистский режим” в РФ, и подчеркивая свою классовую, пролетарскую сознательность, называют мавзолей “народной святыней” (“народ” противоречит понятию “класс”; коммунистам-интернационалистам бессмысленно ссылаться на какой-то “народ”). Кстати, пролетариев, взорвавших памятник Государю, с их классовой ненавистью, следует помнить, что их обожаемый вождь был потомственным дворянином (правда, только в первом поколении) — по заслугам отца, из мещан выслушивавшегося при “проклятом буржуазно-помещичьем царизме” до чина, равного генеральскому.

Также, если вспомнить, что советский террор, учрежденный Лениным с Троцким и К, коснулся буквально всех семей в завоеванной этими преступниками России, то сумасшедшие, взорвавшие памятник в селе Тайнинском, несомненно близкие родственники жертв “деятельности” их кумира.

Автор памятника, Вячеслав Клыков, будучи несколько своеобразным “онархистом”, выдвигает кандидатуру на Российский Престол дочки... маршала Жукова, то есть личности, более приемлемой коммунистам, чем “буржуазные” наследники трона. Любопытно, что думает теперь о своем флирте с “патриотическими” коммунистами этот талантливый и искренне любящий Россию художник?

Пусть никто не обольщается фантазией, что взрыв произвели “фанатики” и отщепенцы”. Эти террористы сделали то, о чем мечтают (да пока не осмеливаются) сделать российские национал-большевики. Коммунисты Зюганова, как и коммунисты Анпилова суть одно и то же. Как будут извинять русские “патриоты” вроде С. Говорухина, поведение террористов, защитников обер-террориста?

Если есть урок, который можно извлечь из этой печальной отвратительной истории, это то, что “как волка ни корми...” Коммунисты остаются коммунистами, и никакие уверения в их “цивилизованности” и “русском патриотизме” не изменят их настоящей, звериной сущности. Только признание их сумасшедшими тоже не решение: буйно помешанных держат в больницах, за крепкими решетками.

Достойным ответом на взрыв памятника была бы немедленная ликвидация всех памятников Ленину, по всей стране (не говоря уже о поимке и примерном наказании “РККА” и “НКВД”). Это, конечно, не произойдет — правительство РФ все эти годы черезсур двусмысленно и нерешительно подходило к теме очистки России от физических остатков последнего культа личности — этот монументальный агитпроп, понятенный на каждом перекрестке, осмеливались называть “культурой”, которую, дескать, нельзя посоветски уничтожать. А камни эти продолжают выполнять свое задание: вдохновлять коммунистов на “великие дела”. В следующий раз эти “дела” могут пролить кровь — что окажется для коммунистов вполне закономерным.

В прошлом, коммунисты убили Царскую Семью, а потом — десятки миллионов русских людей, и разорили Россию. Благодаря их режиму, русский народ стоит на рубеже вымирания. Совсем недавно, в Государственной Думе коммунисты снова пытались вернуть красный флаг, герб и гимн СССР. Теперь они взорвали памятник Государю, в качестве предупреждения. Что коммунистам удастся сделать дальше — останется на совести нынешних вершителей судеб России.

ВЛАДИМИР БЕЛЯЕВ

БИБЛИОГРАФИЯ

“В нашу гавань заходили корабли” (Москва, 1995).

Этот сборник песен, бытующих сейчас в народе, отражает положение дел в настоящий момент. Одобрим задачу, ставимую себе составителями: “Наша задача вернуть людям то, что у них было отобрано партийной официальностью”.

Многие песни — идиотские; с явно перепутанными ритмом и рифмами, — который бы легко исправить, но, очевидно, это не входило в план издателей. Недаром они и характеризуют жанр собранных ими произведений как „уличные песни“.

Часть из этих последних — новая для нас (и обычно не на очень высоком уровне). А часть — волнует воспоминаниями... И здесь можно было различить целый ряд слов или пластов: дореволюционные, иногда очень и старые; принадлежащие к 20-м годам, и даже датирующиеся уже Второй Мировой войной.

К числу первых принадлежит, например:

В гареме нежится султан,
Ему счастливый жребий дан.

искажены. Вместо:

Он может женщин всех ласкать,
Хотел бы я султаном стать!

Дано:

Он может девушек любить,
Хотел бы я султаном быть!

Еще более серьезным искажением подвергся стариный роман, цитируемый, между прочим, Достоевским в “Братьях Карамазовых” (в силу чего не мешало бы отнести к тексту с большим уважением!):

Три красавицы небес
Шли по улице Мадрида,
Донна Клара, Дорорес
И прелестная Пепита.

превращается в:

Шли по улицам Мадрида
Три красавицы небес
Донна Клара, Донна Рес
И красавица Пипита.

Сильно при этом превращении страдает! Рождается мифическая Рес (какового имени в испанском обиходе нет), а Пепита, совсем уж безобразно, становится Пипитой (!).

К числу старого принадлежат также „Крамбамбули“, „Коперник целый“

Однако следующие строки грубо

век трудился“ и „Улыбка“ („Пойло ты свиньям носила. Чистил я скотный сарай“).

А вот, тоже несомненно очень старый романс:

На берегу сидит девица,

весьма курьезным образом выдает родство, отдаленное, но явное с испанским романсом о графе Арнольдо и о загадочной песни моря:

Quién hubiese tal ventura
Sobre las olas del mar..?

К по своему ярким послереволюционным годам, временем эпха и некоторой литературной свободы, относятся „Мичман Джон“ (фраза откуда вошла в пословицу: „Чем крепче нервы, тем ближе цель“) и трагическая история о „девушке из маленькой таверны“, которая:

Бросилася в море с маяка.

Среди военных песен, в основном очень слабых, выделим две, датирующиеся началом и первыми годами:

Двадцать второго июня,
Ровно в четыре часа
Киев бомбили, нам объявили,
Что началася война.

и:

Молодые девушки немцам улыбаются, в которой почему-то множественное число, весьма неудачно, заме-

нено единственным („Молодая девушка“).

Отметим странную ошибку в одной из песен: амвританский вместо „мавританский“; просто опечатка или опять-таки сохранение „уличного“ исказления?

Скажем еще, что многие из песен, особенно первых советских лет, даны в иных вариантах, чем нам знакомые и привычные; например, „Кирпичики“ и „Маруся отравилась“.

Ту мы знали в таких словах:

Маруся отравилась,
В больницу отвезли.
Два доктора явилось,
Хотели жизнь спасти,

а не:

Вот солнце закатилось,
Замолк шум городской.
Маруся отравилась,
Вернувшись домой.

Зато довольно точно воспроизведена другая песенка, где определено указан период событий (за исключением того, что мы ее слышали с Сенькой заместо Миши):

Я Мишу встретила на клубной
вечериночке,
Картину ставили тогда „Багдадский вор“,
Глазенки карие и желтые ботиночки
Зажгли в душе моей пылающий костер.

Владимир Рудинский

Максим Ивлев (Верный)

СЕМИРЕКИ: ПРЕГРАДЫ К ВОЗРОЖДЕНИЮ

Интересен разбор причин, по которым назарбаевское Министерство Юстиции, своим приказом № 1246Р, в очередной раз, отказалось в регистрации региональному общественному объединению „Семиреченское Казачье Войско“. Некоторые положения этого, с позволения сказать, „юридического документа“, заслуживают того, чтобы быть приведенными полностью.

Итак: „Рассматриваемое общественное объединение „Семиреченское Казачье Войско“ не подлежит государственной регистрации в качестве юридического лица по следующим основаниям.

Из содержания устава вытекает, что для данного общественного объединения характерны признаки военизированного формирования, что противоречит пункту 3 статьи 5 Конституции Республики Казахстана, где запрещено создание непредусмотренных законодательством военизированных формирований, а также части 3 статьи 5 Закона Республики Казахстана „Об общественных объединениях“, в соответствии с которой на территории Республики Казахстана запрещается создание общественных объединений по типу военизированных формирований, имеющих военизированную структуру, форму, специальные знаки отличия, гимны, флаги, вымпелы, особые условия внутренней дисциплины и управления, оружие, в том числе имитационное“.

Отказав, по этим причинам, в регистрации Семиреченскому Казачьему Войску, Министерство Юстиции Казахстана, тем не менее регистрирует десятками различные охранные службы коммерческих структур и банков, „имеющие военизированную структуру, форму, специальные знаки отличия... оружие“ и т. д. Стоит упомянуть и факт официальной регистрации так называемого „Общества содействия казакам Семиречья“, созданного спецслужбами Казахстана в противовес Семиреченскому Казачьему Войску. Этому „обществу“, во главе с „президентом“ Овсянниковым, куда вошло всего только около 30-ти человек, разрешено „высочайшей милостью“ Назарбаева, носить форму, напоминающую казачью, и иногда собираясь в определенном месте, с тем, чтобы выразить свою готовность служить верой и правдой „независимому Казахстану“.

Максим Ивлев

ТРИБУНА ЧИТАТЕЛЯ

ВСТРЕЧИ С ПРОШЛЫМ

Недавно мне попала в руки книга „Император Николая Второй и революция“, изданная в 1938 году по-видимому в Эстонии.

Автор И. П. Якобий описывает очень живо предреволюционное настроение в столицах, в Государственной Думе, дальние все этапы революции и кончает арестом, и убийством Царской Семьи.

Он приводит разные подробности. Так, в главе „Загадочный комиссар Яковлев“ сказано о некоторых неудачных попытках спасти Царскую Семью. И вот, на 310-й странице, где говорится о переезде Государя, Государыни и Великой Княжны Марии Николаевны из Тобольска в Екатеринбург я читаю: „... На одной из почтовых станций, на полпути от Тюмени со встречного тарантаса сходит довольно обгорванный пассажир. Увидав обоз, Государя и Императрицу — он останавливается пораженный. Императрица бросает на него пристальный взгляд и вздрагивает: она узнает в этом лохматом человеке капитана Седова...“

Тут и я вздрогнула, прочитав это! Седов? Не такова ли была фамилия в мире архимандрита Серафима, офицера Крымского Конного Полка, с которым я в 1975 году беседовала в Иерусалиме, в Гефсиманском монастыре? Поискала в дневниковых набросках... Да, так и есть — Седов!

Узнав, что моя фамилия Гершельман, у него всплыли смутные воспоминания о Белой Армии. Поговорив с ним некоторое время я уже спускалась по дорожке к себе, когда он вышел на балкон и крикнул мне вдогонку: „Вспомнил, вспомнил — Аскания Нова!“ — „Да, это мой дядя, Василий Сергеевич, погиб в боях под Аскания Нова в 1919 году“, ответила я.

Это вспомнилось между прочим, а главное было то, что о. Серафим рассказал тогда про свое участие в одной из попыток спасти Царскую Семью. Он где-то в Сибири, стоя на краю дороги, увидел едущую мимо него Государыню, которая была шефом его полка, она его узнала, несмотря на его необычайный вид, и бросила ему что-то, что попало в рыхлый снег... Тарантас Императрицы проехал, а он бросился искать, разрывая снег, то что ею было брошено, но так и не нашел. „Всю жизнь меня мучила мысль, что Государыня хотела сообщить что-то важное, а я-таки и не узнал что это было!“, говорил сокрушенno старый монах.

Я тогда не могла понять, куда могла ехать Государыня, я знала, что в Тобольске их содержали очень строго, на прогулки не возили... Вот теперь, через два десятка лет, разрешилось это мое недоумение.

Какие удивительные „встречи с прошлым“ бывают в жизни!

Марина Гершельман (Аргентина)

Зарубежная жизнь

РАДОСТНЫЕ ДНИ В РУССКОМ САН ПАУЛО

В день Трех Святителей 12 февраля/30 января с. г. исполнилось 25 лет как отец протоиерей Георгий Петренко был призван к служению на Ниве Божией. Успешно закончив духовную семинарию при Свято-Троицком монастыре в Джорданвилле, США и вступив в брак, он был рукоположен во иерея. Вскоре батюшка вернулся в Бразилию, где жили его родители и также родители его молодой матушки Валентины Ивановны, урожденной Константиновой. Отец Георгий начал свою пастирскую деятельность под руководством маститого протопресвитера о. Георгия Трунова, настоятеля Св.-Троицкой церкви на Вила Альпина до 1982 года.

О. Георгий очень серьезно и с большим усердием отнесся к своим обязанностям, обслуживая одновременно несколько приходов, чем и приобрел любовь и доверие своих прихожан. С участием матушки он старается объединить и привлечь молодежь к более активной церковной жизни, все богослужения совершаются особенно благоговейно, особенно молитвенно.

С Божьей помощью о. Георгий берет на себя колossalный труд — постройку церковного трехэтажного дома с залом, вмещающим более 600 человек, где прихожане и гости собираются на духовные концерты, доклады, церковные торжества, праздники, юбилеи. За эти годы сделано очень много работы. О. Георгий всегда спокойный, скромный, сдержанный, наставляющий нас своим примером на молитву, привлекающий проповедью к исправлению, утешающий духовно немощных, обращающий к вере инославных и беспечных. Несть числа приносящих молитвы Господу Богу Иисусу Христу и Царице Небесной о даровании батюшке нашему здравия, сил, терпения.

Поэтому все были чрезвычайно обрадованы, что ко дню 25-летнего юбилея его священства, из Архиерейского Синода в Нью Йорке прибыл в Сан Пауло, Бразилия Его Преосвященство епископ Михаил в сопровождении о. протодьякона Евгения Бурбелло. За несколько дней до этого также из США прилетел о. Всеялод Дутиков с матушкой Ириной, чтобы лично поздравить юбиляра.

В Св.-Троицкой церкви на Вила Альпина, Сан Пауло, 11 февраля была епископом Михаилом, о. Георгием, о. Всеялодом и о. протодьяконом Евгением отслужена всенощная, а в среду 12 февраля, в день Трех Святителей при Божественной Литургии архиерейским чином к вышеупомянутым присоединился о. Константин Бусыгин. Прекрасно пел хор прихода Сан Пауло под управлением талантливого соборного регента Елены Владимировны Протосевич. Торжественность богослужения с мощным голосом о. протодиакона и сонном священнослужителем произвела на молящихся, давно уже не участвовавших при архиерейской службе глубокое впечатление. Отрадно было видеть храм переполненный молящимися (более 200 человек), несмотря на то, что был будний день, что еще раз свидетельствует любовь духовных чад к своему пастырю.

Когда же после молебна Трем Святителям стали многолетием чествовать нашего дорогого батюшку, глаза всех оросились слезами умиления. Владыка Михаил передал поздравления митрополита Виталия с грамотой от Синода, о. Константин сказал поздравительное слово и преподнес золотой напрестольный крест, староста Св.-Троицкого храма Димитрий Георгиевич Ваганов от имени всех прихожан вручил юбиляру икону Умиления Божией Матери. Радостью духовной наполнились сердца присутствующих. Общей трепезой, приготовленной нашей любимой, неустанной матушкой, дочками о. Георгия и сестричеством закончился этот благодатный день.

В следующие дни Его Преосвященство Владыка Михаил в сопровождении о. Георгия обхажал православные церкви города и посетил также гостиницу, где в июле текущего года состоится Съезд Русской Православной Молодежи. В четверг 13 февраля улетели о. Всеялод с матушкой Ириной к себе в Нью Йорк, а в субботу 15-го в день Сретения Господня Владыка служил в Св.-Сергиевской церкви Сан Пауло, где настоятель о. Алексей был награжден набедренником. Затем сестричество угостило всех вкусным обедом. Вечером того же дня всенощная была отслужена в Св.-Николаевском соборе.

В воскресенье 16-го февраля архиерейским чином Владыка Михаил, в сослужении настоятеля о. Константина, и отца протодиакона Евгения служил Божественную Литургию. Во время службы Герман Малевич был посвящен в чтецы, а о. Константин награжден золотым крестом. Отлично пел соборный хор под управлением Е. В. Протосевич, дочери престарелого бывшего настоятеля храма митрорного протоиерея о. Владимира Панько; ему в июле с. г. исполнится 99 лет. К молебну подоспел о. Георгий. Затем все собрались в церковном зале на богатую трапезу, после чего Владыка Михаил провел небольшую беседу, рассказал подробно историю возникновения и развития Зарубежной Церкви. Владыка Михаил пожелал навестить церковь св. Серафима Саровского и после беседы о. Константин отвез его и о. протодиакона на другой конец большого города Сан Пауло, где группа прихожан, около 60 человек, с о. Георгием ожидали Владыку. Был отслужен молебен св. Серафиму Саровскому о здравии и благоденствии всех прихожан. Радостно было приветствовать дорогого гостя в скромной церкви нашего когда-то многолюдного прихода.

Нужно сказать, что в связи с ожиданием приезда иконы Божией Матери Иверской Мироточивой в июле с. г. на Съезд Молодежи о. Георгий и о. Константин еженедельно служат каждый в своем приходе молебен Божией Матери с акафистом. На этот раз пользуясь присутствием архиерея молебен с акафистом был отслужен в среду 19 февраля соборным чином перед отъездом дорогих гостей.

Сердечное спасибо всем потрудившимся в связи с этим торжеством.

Галина Феофилова

ПОЕЗДКА БЫВШИХ ГИМНАЗИСТОВ В БЕЛГРАД

Инициативная группа бывших учащихся 1-й Русско-Сербской Гимназии в Белграде сообщила, что слет в Югославии состоится от 17-го до 24-го сентября 1997 года. В настоящий момент разрабатывается план устройства экскурсий по интересующим гимназистов местам (Опленац, храм Святого Саввы на Врачару, Калемегдан и т. д.).

Поскольку слет этот является открытым для всех русских белых эмигрантов, предвидится участие в нем и группы зарубежных кадет. По этой причине будет также совершена поездка в Белую Церковь, где находится католическое кладбище.

Более обширные справки можно получить обращаясь письменно по следующему адресу: Mr. L. Pulchritudoff, 2220 Horan Way, Sant Petersburg, Florida 33707, USA. Или по телефонам: (718) 335-8774 (А. Бартош), (941) 358-8024 (П. Карасик), (813) 347-8394 (Л. Пульхритудов).

Желающие выяснить подробности полета и разные туристические аспекты поездки могут также обратиться в бюро путешествий Unique World Travel в США. Тел. (516) 627-2636. Факс: (516) 365-1667.

Членами инициативной группы являются следующие бывшие гимназисты: Павел Белкин, Анастасия Бартош, Павел Карасик, Николай Карсанов, Григорий Миткевич, Галина Могилевская, Леонид Пульхритудов, Виктор Сладковский.

Михаил Киреев

ПИСЬМА ИЗ РОССИИ

ПОМОЧЬ ПРАВДОЙ

Я несказанно благодарен вам за внимание, за вашу доброту! „Наша Страна“ приходит регулярно; получил также два конверта: 1. Замечательную, добрую книжку Старого Кирибя (П. Н. Шабельского-Борка) об императоре Павле Первом. 2. Ксерокопии — воспоминания марковца Г. Месняева и номер газеты „Русское Слово“, посвященной Н. Н. Краснову. Вы очень меня обрадовали книжкой о царе Павле Первом: у каждого есть свои предпочтения, и вот, что кажется Романовых, этот Государь (наряду с императорами Николаем Вторым и Александром Вторым), самый мною почитаемый иуважаемый — настоящий рыцарь! (Тем более, командор древнего рыцарского ордена).

Никто из белых ветеранов не заинтересовался возможностью написать статью для журнала „Солдаты Удачи“? Белая борьба нетрадиционными способами; участие белых воинов в Испании и в Чако; наши во Французском и Испанском Легионах — самые-самые темы для „Солдат Удачи“. Может быть А. Раевскому стоит посодействовать с этим журналом? Было бы неплохо их просветить касаемо русской же военной истории.

А то, в № 12/96 появился ре-принт статьи из большевицкого „Военно-Исторического Архива“ за 1922 год. Автор статьи — генерал Я. А. Слащев — льет грязь на свою же Императорскую Армию и своих же бывших сослуживцев, обвиняя их в великой массе всевозможных пороков и грехов. Предисловие к ре-принту написал главный редактор „Солдат Удачи“ Сергей Панасенко. Мало того, что он не знает, кто такой Слащев (думает, что это псевдоним!) — он пытается провести теорию об абсолютной схожести „разложения“ нашей армии в 1914-1917 годах (и даже ранее!) и разложения армии „Российской Федерации“.

К Панасенке я в данном случае все-таки, снисходителен: бывшим советским военным, даже таким антикоммунистам и честным, достойным людям как он — открыться от советчины крайне трудно. Подвергать их поэтому обструкции и т. д. — вряд ли стоит. Нужно скорее помочь с элементарной, правдивой информацией о нашей армии, до и во время Великой Войны, например...

Зато осмелюсь поспорить с очень уважаемым мною (еще с 1991, с его первых публикаций в России) В. Н. Беляевым. Статья „Посторонись, Тито“ — просто замечательна, за исключением абзацев, когда автор трактует тему о демократии и роли Запада. Вот, что говорят Драшкович с Джинджичем, имеющие опыт практической политики:

„Американская страна поддерживает нас... Красота демократии в том, чтобы власть менять... Я боролся за Дейтон прежде Дейтона“ (Драшкович).

„Мы хотим стать политической, торговой и экономической частью Европы... Если мы придем к власти, то обеспечим демократические реформы, помочь Запада и иностранные инвестиции“ (Джинджич).

Сербские лидеры считают иначе, чем В. Н. Беляев...

Не пробовала ли „Наша Страна“ напрямую связаться с антикоммунистами Сербии? Возможно, получилось бы замечательное естественное сотрудничество, да и сербы лишний раз поняли бы, что позиция примаковых — это не позиция христианской „Руссии“, настоящих русских, славянских патриотов.

...Лебедь во Франции сравнил себя с де Голлем: вполне оправданно, — де Голль предал французов Алжира („во имя мира“), а Лебедь по этой же благой причине предал нас, кавказских русских...

А. Мезенцев (Владикавказ)

ГОЛОВИНСКИЕ КУРСЫ

К сожалению мне не удалось опубликовать статью, посвященную 70-летию со дня образования Военно-Научных Курсов профессора Н. Н. Головина. Произошло это вследствие того, что тема эта, к сожалению, не заинтересовала ни одно из изданий, куда я обращался, а отчасти из-за моего долгого отсутствия из Москвы. Ну, да я надежды не теряю — осенью сего года исполняется 165 лет со дня образования Николаевской Академии Генерального Штаба, а история курсов Головина — это, по моему мнению, часть истории академии, поэтому надеюсь к осени осуществить свои планы... Кроме того к публикации подготовлен макет книги Головина „Военные усилия России в Мировой войне“ — надеюсь также найти заинтересованного издателя, который возьмется выпустить книгу в свет

к 80-летию со дня окончания Первой Мировой войны.

Относительно творчества Б. А. Хольмстона-Смысловского, меня прежде всего интересует его работа „Война и политика“ (Нью-Йорк, 1957), а также другие произведения. Сведения о биографии этого автора весьма немногочисленны (военное образование, полученное в России, участие во Второй Мировой войне во главе дивизии, интернирование в Лихтенштейн и смерть в 1987 году). Также интересный автор Н. В. Колесников, написавший такие произведения, как: „Франция или Германия“ (Владивосток, 1921), „Философия войны“ (Харбин 1932?).

Возможно также кому-нибудь из читателей „Нашей Страны“ удастся узнать что-либо о деятельности в США кружков военного самообразования (в 1922-1930-х годах в местах расселения русской военной эмиграции функционировало около 25 кружков „Высшего военного самообразования“ с общим числом их участников свыше 550 человек, общее руководство ими осуществлял Н. Н. Головин). У меня есть сведения, что в США таких кружков было по меньшей мере два: полковника А. М. Николаева в Нью-Йорке и генерал-лейтенанта А. П. Будберга в Сан-Франциско. Возможно с их именами связана деятельность в послевоенное время в Нью-Йорке Института Головина?

И. В. Образцов (Москва)

КАПЛЯ КАМЕНЬ ТОЧИТ

Огромное спасибо за свежие номера „Нашей Страны“. Благодаря

О. БАРТЕНЕВ

ДОЧЬ МАРШАЛА ЖУКОВА ПЕРЕШЛА В ИУДЕЙСТВО

Как известно, самые оголтелые антисемиты из числа национальных большевиков провозглашают маршала Жукова русским национальным героем, а некоторые — уж поистине полные кретины — даже прощат его дочь в царицы!

В свете этого, весьма любопытно перечитать информацию, опубликованную в „Нашей Стране“ номер 1016, от 12.8.1969, в разделе „Политическая Хроника“.

В этой рубрике, (которую тогда вел серьезнейший публицист Сергей Львович Войцеховский), под заглавием „Дочь Жукова“ было написано следующее:

“Сославшись на сообщение выходящей в Нью-Йорке еврейской газеты „Тог“, газета „Новое Русское Слово“ написала, что дочь маршала Жукова в свое время вышла в СССР замуж за еврея, советского генерала Исаака Гинзберга. Гинзберг и его семья переехали из СССР в Польшу, а оттуда в Израиль. Там дочь Жукова перешла в иудейство и стала называться Сарой. Так же, в возрасте 17-ти лет, поступил ее сын Юрий, который теперь называется Яковом и стал, по словам „Тог“, ярым сионистом и известным художником, выставка которого недавно состоялась в Яффе“.

Перешедшей в иудейство дочери Жукова, которую Владимир Бондаренко, борзописец национально-коммунистической газеты „Завтра“, хочет видеть на российском престоле, газета „Русский Вестник“ (номер 285-286, за 1996 г.) предоставила свою первую страницу, под огромным портретом работы С. Присекина, на котором маршал гротескно изображен со всем торсом обвешанным медалями; вплоть до пупа — медалями, полученными за жесточайшее истребление русских солдат, к которым он питал дикую ненависть.

В своем опусе Мария Жукова (в какой момент она перестала называть себя Сарой и вернулась в СССР, нам неизвестно) написала: “Для чего в год столетия Жукова мы обращаемся к нему? Наверное, хотим через него выразить свой национальный символ веры“.

Если символ веры, то вероятно уж иудейской, или какой иной религии, но только никак не русской!

О. БАРТЕНЕВ

КОМПАКТНЫЕ ДИСКИ И КАССЕТЫ

Братство Преподобного Сергия Радонежского при Свято-Троицком Соборе в Буэнос-Айресе объявляет, что выпустило в продажу компактный диск и кассеты с песнопениями, исполненными хором Свято-Троицкого Собора, записанными во время посещений двух чудотворных икон Русского Зарубежья: Курской и Иверской Божией Матери, также как и с другими песнопениями особо записанными в честь Божией Матери под именем: „Пресвятая Богородица спаси нас“. Компактный диск и кассеты можно приобрести у свечного ящика Свято-Троицкого Собора, а также и в других приходах нашей Зарубежной Церкви.

присланым вами предыдущим номерам я смог обрести себя в Российском Имперском Союзе-Ордене.

„Наша Страна“ своими публикациями и письмами читателей позволяет расставить точки над i, отделить в пестром калейдоскопе российских групп и движений „белого“ от „красного“, а также определить и „розовых“.

Весьма отрадно, что несмотря ни на какие трудности растет и ширится русское монархическое движение. Перспективы, я считаю, у него есть немалые. В бывших „соцстранах“ активно прорастает монархическое самосознание в народе. А вот Украина застыла на уровне деляг и торгашей, перекрасившихся коммунистических пиявок и затаившихся, ждущих чего-то гебистов эпохи горбачевщины.

Но монархическая идея и здесь прокладывает себе дорогу. Корреспондент местной региональной газеты с интересом взял у меня интервью об Имперском Союзе, о сегодняшнем дне российских монархистов. И было много положительных откликов, а также проявили свое возмущение русофобыски настроенные самостийники-украинцы.

Капля камень точит. Будем работать далее во имя России.

И. Селищенко (Харьков)

БОГАТЕТЬ КНИГАМИ

Я издал свою маленькую книжечку „Православные храмы Летичевщины“. На 40 страницах она рассказывает об истории и сегодняшнем дне православных храмов нашего района.

Недавно узнал о существовавшем в Буэнос-Айресе издательстве „Сеятель“ и о вышедших в нем замечательных книгах „Записки белого партизана“ генерала А. Г. Шкуро и „Люди советской тюрьмы“ М. Бойкова. Буду очень благодарен если кто-либо из читателей „Нашей Страны“ сможет прислать эти книги для библиотеки нашего Братства. Наш храм был построен в 1837 году, он каменный. С 1934 по 1941, а также с 1962 по 1991-й годы — был закрыт, но чудом остался в целости. И хотя в этом селе проживают всего лишь 320 человек, он им приносит много духовной радости.

Мой адрес: Украина 281470, Хмельницкая обл., Летичевский район, село Голосков, ул. Набережная 2, священнику Виктору Магдину.

С помощью „Нашей Страны“ библиотека нашего Братства все богатеет книгами, что для нас особенно важно. Нам бы очень хотелось получить для нашей библиотеки следующие книги: „Жизнеописание Блаженнейшего Антония, митрополита Киевского и Галицкого“ (17 томов), А. Павловский „Всеобщий иллюстрированный путеводитель по монастырям и святым местам Российской Империи и святой горы Афон“ (1988 США), В. Х. Даватц и Н. Н. Львов „Русская Армия на чужбине“ (США, 1984), Виктор Ларионов „Последние юнкера“ (1984).

Будем очень благодарны тем, кто сможет нам помочь в очень нужном для нас деле приобретения этих книг.

Иерей Виктор Магдин
(с. Голосков)

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

ДЕЛО БЕРЕЗОВСКОГО

Нам пишут из Нью Йорка:

Редактор “Форбса”, Джеймс Майлз, заявил, что каждый факт в статье этого американского журнала, обвиняющей в преступлениях заместителя секретаря Государственной Безопасности РФ Бориса Абрамовича Березовского — подтвержден “целой кипой” имеющихся в его распоряжении документов.

“Форбс” обвинил Березовского в причастности к политическим убийствам, в связях с чеченской мафией, в экономическом гангстеризме. Одним словом, американский ежемесячник нарисовал масштабный портрет эдакого “крестного отца” ельцинского правительства. “Форбс” также подробно расписал версию о возможной причастности Березовского к убийству телеведущего Листьева, о разорении ВАЗа посредством фирмы “ЛОГОВАЗ”, о сомнительных финансовых операциях с вкладами АВВА.

Как известно, Березовский подал в суд на журнал за клевету, но сделал это в Англии, а не в США, где журнал издается, повидимому потому что американское правосудие более строго относится к истцам-чиновникам, обвиняемым в злоупотреблении своей должностью.

Как подчеркнул Майлз, “одним из главных принципов журнала является абсолютная достоверность публикуемой информации. Мы проводим скрупулезную многостороннюю проверку каждого факта, каждой цифры перед тем, как “выбросить” их в печать. В этом отношении “Форбс”, наверное, самый осторожный журнал в мире. Статья, о которой идет речь, не стала в этом смысле исключением. Мы можем подтвердить все содержащиеся в ней факты. Мы готовы отстоять собственную правоту”.

Между тем, уже не только “Форбс”, но и солиднейшая британская газета “Файнэншэл Таймс”, говоря сегодня о Березовском, называет его “неоднозначным бизнесменом”, пытающимся отчистить свое имя на Западе.

УДАР ПО МАСОНСТВУ

Нам пишут из Лондона:

Британская парламентская комиссия постановила, что судьи, прокуроры, полицейские чины и депутаты должны сообщать, являются ли они масонами и принадлежат ли к той или иной ложе.

Этим делается попытка вернуть доверие к судебной системе в стране, где есть 8.500 масонских лож, и в которой члены “истабилизмента” и сил внутренней безопасности тайно принадлежат к ним.

Постановление больше всего заденет средних и высших чинов полиции, которые впредь будут обязаны обозначать свою принадлежность к масонским ложам в открытом реестре, доступном широкой публике. Полицейские заявили, что это решение „даст ар-

гументы“ их хулигам и является „вторжением в личную сферу“.

Парламентская комиссия посчитала, что нет большей угрозы для общественной безопасности, чем если те, которым поручено ее гарантировать, принадлежат к тайным обществам. Комиссия имеет в виду известный масонский закон, по которому члены лож считают себя „колоннами взаимной поддержки“, то есть, другими словами, проталкивают и покрывают друг друга.

Как факт, состояние в английских масонских ложах обеспечивает продвижение по общественной и трудовой лестнице в стране, где социальные классы остаются чрезвычайно замкнутыми.

В состав комиссии вошли пять лейбористов и четыре консерватора, один из которых поддержал эту меру; трое остальных высказались против.

Великая Объединенная Ложа Великобритании не скрывает своего раздражения. Великий магистр Майлз Хайам заявил, что решение „нарушает основное британское право: неразглашаемость подробностей частной жизни“ и что „сегодня скорбный день для личных свобод“.

Однако влиятельная комиссия настояла на том, что это „нужная мера для обеспечения честности британской судебной системы“.

Крис Маллин, депутат-лейборист, член этой комиссии, сказал: „Тем или иным способом надо добиться, чтобы масонство было более открытым“. Джон Джаттон, другой депутат, заявил, что „надо покончить с подозрительной обстановкой, в которой в настоящее время действуют ложи“.

ЗВЕРСТВА ХОРВАТОВ

Нам пишут из Гааги:

Гаагский Международный Трибунал выслушал окончательные показания свидетелей о преступлениях чинов хорватской армии в области Крайна, в которой более 2.000 сербов были ими убиты. Показания свидетелей давались в Белграде и в центре документации о Крайне, под названием „Веритас“. Описывая зверства хорватов и их преступления против сербов, указывается и на случай, имевший место в Пакостане, ког-

да солдаты Туджмана играли в футбол, вместо мяча употребляя отрезанную голову Джуры Чупича из Ягодня Края. Сербы представили более 150 примеров совершенно исключительных зверств хорватов в отношении сербов.

Официальный орган Сербской Патриархии, газета „Православие“ поместила сведения о более чем 40 православных храмах, кощунственно оскверненных католиками-хорватами, причем в первую очередь они стремились в каждом храме грубо осквернить престол.

Те же самые хорваты в 40-х годах зарезали и сожгли в церквях около 800 тысяч православных сербов только за то, что они православные.

ОФИЦЕРЫ ЗА ЛЕБЕДЯ?

Нам пишут из Москвы:

По словам газеты “Аргументы и Факты”, в созданную в конце прошлого года Александром Лебедем “Росийскую Народно-Республиканскую партию” (РНРП) записалось немало офицеров в запасе и отставке. Действующим военный закон запрещает вступать в какие-либо политические организации. Однако немало офицеров Генерального Штаба, Главного Округа Сухопутных войск и Воздушно-Десантных войск, якобы тайно сотрудничают с РНРП.

УЧЕНИЕ О САМОДЕРЖАВИИ

Нам пишут из Москвы:

Возглавляемый В. Н. Осиповым Союз „Христианское Возрождение“ провел научно-богословскую конференцию, посвященную 80-летию явления Державной иконы Божией Матери. Повестка дня включила следующие темы:

1. Учение о православном самодержавии как части православного вероучения.
2. Значение февральского мятежа 1917 года и смысл свержения Удерживавшего.
3. Канонизация Царя-Мученика Николая Второго как Божьего Помазанника.
4. Опасность ереси экуменизма и цареборческой ереси.
5. Борьба тайны беззакония против Церкви и пришествие Антихриста.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ПРИВЕТ ЮНОЙ МОНАРХИСТКЕ

С немальным удовольствием, прочел я в „Нашей Стране“ № 2427-2428, в письме А. В. Резенкова „Молодежь и монархия“, рассказ о том, что его 9-летняя двоюродная сестра выражает желание (которое, как он уточняет, ей никто не подсказывает!): „Я хочу, чтобы у нас был царь“.

Это голос представительницы самого нового поколения, которому принадлежит грядущее, и которое призвано сменить не только нас, но и то, к которому принадлежит еще совсем молодой автор письма.

Дай Бог, чтобы к моменту когда она вырастет в России в самом деле была уже восстановлена монархия! А если нет, будем надеяться, что она и ее сверстники будут за это правое дело бороться и достигнут успеха!

Одно только важно, и одного ей пожелаем: никогда не откладываться от правильных взглядов, к коим так рано пришла.

В остальном, да благословит Господь ее и ей подобных: они — надежда России на лучшее будущее.

Владимир Рудинский

КУПЛЮ ЖУРНАЛЫ

“Родимый Край” (Париж), “Перекличка” (Орган Галлиполиццев в США), “Вестник Первопоходника” (Калифорния), “Военно-Исторический Вестник” (Париж), “Русский Военно-Исторический Вестник” (Париж). “Вестник Общества Галлиполиццев” (София), “Связь по цепи марковцев” (Париж), “Родной Терек” (Калифорния), “Владимирский Вестник” (Бразилия), “Знамя России” (Нью Йорк), “Военный Сборник” (Париж).

ОБРАЩАТЬСЯ В РЕДАКЦИЮ

“ДЕЛАТЬ КАК ЕВРЕИ”

Нам пишут из Нью Йорка:

„Бюллетень Конгресса Русских Американцев“ отмечает, что получаемые этой организацией письма русских политических эмигрантов в основном содержат жалобы на различные русофобские выпады в американских средствах массовой информации и просьба „что-то“ сделать по этому поводу. В этих письмах часто также содержится совет: „Вы должны действовать как евреи. Вот их, наверное, никто бы не посмел оскорблять!“

По словам „Бюллетеня КРА“, „такой совет явно исходит от лиц, у которых понятия нет о том, как „действуют евреи“. Во избежание повторения подобных советов, попробуем пояснить. Как известно из прессы, у евреев существует целый ряд организаций, защищающих интересы еврейской общины как то: The American-Israel Public Affairs Committee (AIPAC), Anti-Defamation League, Bnai B’Brith, Hadassah, American-Jewish Committee, World Jewish Congress, Conference of Presidents of Major Jewish Organizations и. т. д. У всех — многомиллионные бюджеты, собираемые евреями между собой. Один только AIPAC, например (аналог нашего Вашингтонского Представительства) имеет штат в более ста человек (а у нас — один). Учитывая, что стоимость одного работника в Вашингтоне обходится работодателю около 100 тысяч долларов в год, бюджет такой организации должен превышать 10 миллионов долларов в год!“

„Бюллетень КРА“ подчеркнул также, что „кроме готовности щедро жертвовать на общее дело, еврейская община должно реагировать на любые провления антисемитизма. Государственные чиновники, занимающиеся вопросами прав человека, всегда указывают нам на то, что евреи со всей Америки буквально заваливают их письмами, телеграммами, телефонными звонками и личными посещениями каждый раз, когда где-то затрагиваются интересы еврейской общины или Израиля. А от русских американцев они никогда ничего не слышат!“

В заключение редакция „Бюллетеня“ пишет: „Мораль: прежде чем советовать „действовать, как евреи“, нам нужно научиться жертвовать и быть активными как евреи! А люди, дающие такие советы, как правило, даже не попечители нашего Вашингтонского Представительства!“

К 80-ЛЕТИЮ ФЕВРАЛЯ

Нам пишут из Москвы:

Около пятисот монархистов приняли здесь участие в демонстрации по случаю 80 лет со дня отречения от престола Императора Николая Второго. Демонстранты прошли по центральным улицам с портретами Царя, русскими флагами и знаменами с имперским гербом. Аналогичная демонстрация состоялась во Пскове. Информационные агентства отметили, что после краха коммунизма память о династии Романовых возродилась и „породила устойчивое движение сторонников монархии“.